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Основным предметом анализа в настоящей статье выступает феномен масс-медиа в социаль​ном пространстве постмодерна. Современная культура рассматривается как результат кризиса техно​кратического ...

The main subject of present article analysis is the mass-media as postmodern social space phenome​non. Modern culture is described as the result of the ruin of technocratic...
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PR, являясь порождением состояния нового общества, становится продуктивно зна​чимым именно с переходом из состояния модернити в постмодернити. Практическая значи​мость PR возрастает в связи с тем, что, становясь фактически идеологией нового общества, PR как идеология конструирует само это общество. Понятие «коммуникация» является тем стержнем, вокруг которого раскручиваются новые смыслы, новые качества мысли, порож​дённые разветвлённой структурой постмодерна [1-3]. По существу, парадигмой становится «сознательно утверждаемый принцип антропоцентризма как смыслообразующий для разви​тия всех социальных наук» [4, c. 55]. Налицо корреляция с синергетической парадигмой...


 Основной текст статьи


Общество в сиюминутном потоке коммуникаций в каждый момент «здесь и сейчас» воссоздаёт себя заново [12]. Таким образом, теория аутопоэзиса оказывается продуктивной при анализе постмодернистских реалий масс-медиа, поскольку выступает в качестве синте​зирующей методологической основы, проблематизируя саму возможность исчерпывающего самоописания общества.
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